

# 于震方柏霓闪婚闪离

## 女方指男方“家暴”，男方斥女方“造谣”

□据《羊城晚报》



柏霓(原爆料者，她去年12月维持半暴力”即于震所属弟25日白霓捏造与于震离婚也

### 方柏霓爆料：“家暴”导致流产

24日，方柏霓先是在微博爆料，指于震实施“家暴”导致自己流产，两人的婚姻仅半年就走到尽头。之后她在接受媒体采访时详述了两人的情感经历：去年9月在《火线》剧组相识相恋，12月领证闪婚，当时女方已经怀孕。方柏霓回忆：“于震已经30多岁了，他和他妈妈都很希望我能生下这个孩子。我妈妈觉得这事不光彩，很生气，并且她觉得我刚毕业，结婚生子太早。最后我们一起说服了我妈。”

方柏霓称，她和于震2009年12月10日在北京东城区登记结婚。结婚一事，只有双方家人和少数同学、好友知道。结婚第二天于震就去上海拍戏，她随后也去剧组陪伴。在剧组的住处，两人第一次发生口角。“于震当时推了我一下，

### 于震发声明：纯属捏造事实

25日，于震所属经纪公司华谊兄弟发表声明，就近日有关“于震家暴门”一事作出回应。声明称方柏霓捏造事实，其流产一事与于震无关，两人选择离婚也并非因流产所致。

声明称：“方柏霓提到于震在2009年12月15日实施‘家暴’导致其流产之阐述完全为捏造。”因为方柏霓在12月8日即二人登记结婚前两天已被北京某医院诊断为自然流产，而于震在结婚登记的第二天即12月11日即赴上海外景地进行电视剧《江南锄奸》的拍

我向后躲坐到了地上，流血了，孩子没保住……流产那天是12月15日。此后，他对我的态度变化很大，经常跟我吵架，还动手打我，有一次还抄起凳子砸我……”接下来几个月二人感情一直没有好转，方柏霓6月8日收到法院开庭通知，才知道于震已经向法庭申请离婚。

有人在方柏霓微博留言，指其向于震开出了40万元分手费。方柏霓坚称自己从未要过经济补偿。她还表示愿意接受法庭调解，尽力维持这段婚姻，“毕竟我才20出头，我父母都是普通工人，思想也传统”。她还透露，自己因为流产后受到了精神上和肉体上的伤害，没有好好坐月子，后来又去昆明拍戏，落下病根，经常腹痛无法下床。

### ■图说文娱



张惠妹

第21届金曲奖26日晚揭晓，在流行音乐类，张惠妹“AMIT阿密特张惠妹意识专辑”为最大赢家，入围10项，最后获得“最佳编曲人奖”、“最佳作词人奖”、“最佳专辑制作人奖”、“最佳年度歌曲奖”、“最佳国语女歌手奖”、“最佳国语专辑奖”6项奖项。阿妹兴奋地说：“怎么办？阿密特比阿妹还厉害。”（点点）



巩俐结婚照

巩俐1996年与新加坡商人黄和祥结婚后，婚变传闻一直不断，近日，有媒体报道，巩俐和黄和祥两人因聚少离多，早在一年前就协议离婚。26日，巩俐的经纪人曾敬超以“不予置评”回应此传闻，而黄和祥则以一句“传闻是那样，就那样吧”来回应此事。记者在新加坡婚姻注册署的网站上看到，巩俐和黄和祥仍维持着夫妻关系，但这也不排除二人正在办理离婚手续的可能。（小新）

## 《非诚勿扰》 请党校教授把关 乐嘉暂不参加近期节目录制

□华西

江苏卫视24日传出消息，本月底重新录制的《非诚勿扰》改走“温情”路线，主持人之一的乐嘉将暂时不参加近几期节目的录制，新增一位来自江苏省委党校的女教授作为现场专家，负责现场话题引导。

据了解，国家广电总局下发《关于进一步规范婚恋交友类电视节目的管理通知》后，《非诚勿扰》节目组进行了深刻的反思，目前已在嘉宾选择、身份确认、讨论话题选择、录制过程审查等方面采取了一系列措施，以确保节目的真实性。

据记者了解，乐嘉在录制《非诚勿扰》时，因与节目组理念不合，曾多次提出辞职。

乐嘉表示，自己目前的状态

是“想做就做，不想做就走”。

乐嘉表示，自己目前的状态

是“想做就做，